

# 全市排查整治国省干线风险隐患

已排查安全隐患33处

本报讯(通讯员 张耀尚 记者 苏少静)昨天,记者从市交通运输局获悉,我市开展国省干线公路防汛减灾风险隐患排查整治行动以来,已排查安全隐患

33处。

此次行动,重点排查我市境内普通国省干线公路的长大下坡、急弯陡坡、地质灾害多发易发和临水路段,主要

检查以下方面:路面、边坡及防护结构是否存在裂缝、沉降、破损情况,路面排水是否畅通,边坡坡面是否存在渗漏水、塌陷等情况;暴雨是否

造成桥下空间堵塞、桥梁基础被冲刷掏空等情况;地质灾害路段、管控路段的警示标志标牌是否按规范设置,对危险路段是否按要求采取

应急处置措施等。

截至目前,共排查出涉及路基冲毁、护栏损坏、桥梁护坡破损等安全隐患33处。

经沧州市野生动物救护中心救助

## 一只东方白鹤康复后回归自然

本报讯(记者 张倩)近日,沧州市野生动物救护中心工作人员,在海兴湿地放飞一只痊愈的国家一级保护动物东方白鹤(右图)。

东方白鹤属于大型涉禽,属濒危鸟类。它通身洁白,仅翅膀与翅后缘呈黑色。它长着一双红色长腿,又长又尖的喙基部较厚,往尖端逐渐变细。它的眼周呈朱红色,像眼线眼影一般向前延伸,十分精致。

此次放飞的这只东方白鹤,是两个月前在沧州沿海湿地发现的。护鸟志愿者将这只生病的鸟儿,交由沧州市野生动物救护中心救治。工作人员发现,这是一只东方白鹤幼鸟,体质较弱,患有肠胃疾病。工作人员及时对它进行了针剂和口服药物治疗,并补充了食物,让它迅速恢复体能。经过两个多月的救治,这只东方白鹤已恢复健康,具备野外生存能力。沧州市野生动物救护中心经过评估,决定在海兴湿地将其放飞。



本报通讯员 摄

放飞前,沧州市野生动物救护中心为这只东方白鹤安装了卫星跟踪器,佩戴了环志。工作人员将跟踪它的行动轨迹,为东

方白鹤迁徙、生活、繁衍等研究提供科学依据。

沧州市野生动物救护中心负责人孟德荣介绍,选择海

兴湿地作为放归地点,是因为这里生态环境良好、水体有丰富的可供东方白鹤食用的水产品。

## 厉兵秣马 积极备战

本报记者 庞维双

第十一届中国·沧州国际武术大赛开赛在即,各项筹备活动紧锣密鼓地推进,目前已进入冲刺阶段。

本届武术大赛以“沧州和世界有约 武术与梦想同行”为主题,共安排两大类9项活动。其中,主体活动包括开赛仪式、主体赛事、闭幕式。赛事期间同步举行的辅助活动,包括第三届中国·沧州武术文化博览会、武术舞台剧。

### 各项活动稳步推进

昨天,蓝绿底纹的跨街龙门矗立在市区解放西路,营造出我市喜迎武术大赛的热烈气氛。

在沧州体育馆,场馆外大赛宣传展板已就位。场馆内,电子大屏、比赛地毯、检录区、运动员热身场地均已设置完成,为运动员营造良好的比赛氛围。“安保服务、医疗卫生服务等工作均按计划有序进行。”沧州市体育局有关负责人表示。

我市围绕武术进校园、全民健身、沧州特色拳种展示等方面,精心编排的4个文体节目,今天将在沧州体育馆进行实地彩排。

辅助活动部分,第三届中国·沧州武术文化博览会的产



参赛运动员正在积极备战。本报通讯员 摄

品展销板块已完成招商,共确定武术服装、武术器械、中医推拿等13家展商参展。目前,沧州体育馆二楼已完成展示设施搭建。

### 各参赛队积极备战

目前,报名参加本次大赛的国内外运动员正在积极备战,力争在比赛中取得佳绩。

在青县盘古文武学校,7名俄罗斯武术选手进行了八极拳、八极刀等训练,精心打磨技艺,

做好赛前准备。

“参赛队员平均年龄19岁,比赛项目涉及八极拳、劈挂拳、通臂拳、疯魔棍、八极六合枪等。我们将充分发挥自身优势,在赛场上展示沧州传统武术的魅力。”在沧州志海武术馆,主教练敬学才带领14名学员展开集训。他们将代表沧州市武术协会代表队参赛。

为了更好地备战,一些代表

队还邀请武术名家现场指导,帮助队员们规范技术动作,增加制胜“筹码”。

### 120名志愿者开展志愿服务

经过招募选拔,我市120名青年志愿者将为本次武术大赛提供志愿服务。目前,志愿者们接受了礼貌礼仪、仪态站姿等方面的培训。

这些志愿者中,有50名是沧州职业技术学院的学生。在本次武术大赛上,志愿者们主要从事开幕式运动员方队引领、组织文明观赛等工作。

团市委相关负责人表示,培训注重实操、实用、实战,志愿者们将前往武术大赛场馆接受现场指导,实地了解场馆运行情况,熟悉开赛仪式和流程,学习礼仪知识等。

参加培训的志愿者纷纷表示,能够为本次武术大赛提供志愿服务,感到非常自豪。他们将全力以赴,以积极昂扬的姿态服务本次武术大赛。

### 中捷产业园区 危化品专用停车场 项目开工建设

本报讯(记者 李圣哲)为加强化工园区危化品运输车辆统一管理,中捷产业园区石化工业园实施的危化品专用停车场项目近日开工建设。

据了解,该项目占地59980.62平方米,建设危险品专用停车位190个,其中重载车辆停车位30个、空载车辆停车位160个。项目总建筑面积4035平方米,配套建设安全防护、环境保护、消防、智慧管控等设施。项目建成后,可降低园区危化品车辆聚集带来的安全风险,提升园区的产业承载能力和配套服务能力。

### 南皮县爱心协会 为困难大学生 发放助学金

本报讯(记者 李圣哲)近日,南皮县爱心协会举行第十届“圆梦大学”助学金发放活动,为17名家庭困难大学生发放助学金34000元。

据了解,2015年至2023年,该项目已经帮助280名家庭困难大学生,累计发放爱心款615000元。

### 肃宁 举办第三届 青少年足球联赛

本报讯(记者 崔儒靖)近日,肃宁县体育馆内热闹非凡,肃宁县第三届青少年足球联赛拉开帷幕。共有18支代表队的210余名选手参加角逐。

据悉,本届联赛旨在推动当地青少年足球运动的开展,为足球爱好者提供一个切磋球技、交流学习的平台。

**沧州和世界有约 武术与梦想同行**  
——关注第十一届中国·沧州国际武术大赛